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2010 μέχρι σήμερα: Μέλος της Επιτροπής για την οργάνωση και λειτουργία του 

Εργαστηρίου Ερευνών για το φύλο που έχει ενταχθεί από το 2012 στο  

Ινστιτούτο Κοινωνικών Ερευνών του ΕΚΚΕ. 

2016-2018: Μέλος του Επιστημονικού Συμβουλίου Ινστιτούτου (ΕΣΙ) του Ινστιτούτου 

Κοινωνικών Ερευνών του ΕΚΚΕ 

2018 μέχρι σήμερα: Μέλος του Τομεακού Επιστημονικού Συμβουλίου Κοινωνικών 

Επιστημών. 
 

Ερευνητικά προγράμματα 
 

1980-1981  Μέλος της ομάδας, πρόγραμμα του Institut d’Histoire du Temps Présent - 

CNRS «Μελέτη της Συλλογικής Μνήμης στην Γαλλία από το 1947 και 

εντεύθεν» 
 

1983 Μέλος της ομάδας συλλογής στοιχείων, πρόγραμμα του ΕΚΚΕ «Τα 

κοινωνικά χαρακτηριστικά της Απασχόλησης» 
 

1984-1986  Μέλος της ομάδας του ΕΚΚΕ, πρόγραμμα του Υπουργείου Εθνικής Οικο-

νομίας - Γραμματείας Αποδήμου Ελληνισμού και του ΕΚΚΕ « Αποδημία - 

Παλιννόστηση» 
 

1987-1990  Μέλος της ομάδας Απασχόλησης του ΕΚΚΕ, πρόγραμμα «Τα κοινωνικά 

χαρακτηριστικά της Απασχόλησης» 
 

1990 Μέλος της ομάδας του ΕΚΚΕ, «Παρατηρητήριο για τον κοινωνικό απο-

κλεισμό» 
 

1991-1992  Μέλος της ομάδας, Πρόγραμμα της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυ-

ξης και Αυτοδιοίκησης (ΕΕΤΑΑ) «Μελέτη αξιολόγησης των προγραμμά-

των επαγγελματικής κατάρτισης των στόχων 3.4 στους οργανισμούς Τοπι-

κής Αυτοδιοίκησης» 
 

1991-1993  Επιστημονική υπεύθυνη (μαζί με την Ελένη Παπαγαρουφάλη και την Sigrid 

Quack) , Πρόγραμμα «Γυναίκες επαναπατριζόμενες από την Ανατολική 

Ευρώπη: σύγκριση προβλημάτων και στρατηγικών επαγγελματικής ένταξης 

στην Ελλάδα και στη Γερμανία - Χρηματοδότηση: Γραφείο Ίσων 

Ευκαιριών της ΕΕ - Ανάθεση σε 3μελή ομάδα 
 

1991-1993  Συντονίστρια (μαζί με τον Π. Τσάρτα), πρόγραμμα του Παντείου Πανεπι-

στημίου (ΚΕΚΜΟΚΟΠ). «Γυναικεία Απασχόληση στον Τουριστικό τομέα. 

Διερεύνηση της Αγοράς Εργασίας και Επισήμανση Προοπτικών» - Χρημα-

τοδότηση: Γραφείο Ίσων Ευκαιριών της ΕΕ 
 

1992-1994  Επιστημονική υπεύθυνη (μαζί με τον Π. Τσάρτα), πρόγραμμα του Κέντρου 

Ερευνών για τις Γυναίκες της Μεσογείου (ΚΕΓΜΕ) «Γυναικείοι Αγροτο-

τουριστικοί Συνεταιρισμοί - Αποτίμηση της λειτουργίας τους» 
 

1993-1994  Μέλος της ομάδας, Πρόγραμμα του ΕΚΚΕ «Διαστάσεις του Κοινωνικού 

Αποκλεισμού στην Ελλάδα» - Χρηματοδότηση: Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Τα-

μείο 
 

1994-1995  Επιστημονική υπεύθυνη, πρόγραμμα του Γυναικείου Κέντρου Τεχνολογίας 

ADA «Αποφυλακιζόμενες γυναίκες στην Ελλάδα. Διερεύνηση προβλημά-

των επαγγελματικής ένταξης ή επανένταξης και εντοπισμός προοπτικών» 
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1995 Μέλος της ομάδας του ΕΚΚΕ, Διεθνές πρόγραμμα “Comparative charting 

of Social Change” 
 

1996-1997  Μέλος της ομάδας, Πρόγραμμα του ΕΚΚΕ «Παραθεριστική κατοικία και 

οικιστική ανάπτυξη στην Ελλάδα» -  Χρηματοδότηση: ΥΠΕΧΩΔΕ 
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1997  Επιστημονική υπεύθυνη, πρόγραμμα του Γυναικείου Κέντρου Μελετών και 

Ερευνών ΔΙΟΤΙΜΑ «Διερεύνηση της σχέσης επαγγελματικής και οικογε-

νειακής ζωής» 
 

1997  Επιστημονική υπεύθυνη, πρόγραμμα της Γενικής Γραμματείας Λαϊκής Επι-

μόρφωσης «Διερεύνηση της εκπαιδευτικής και επαγγελματικής πορείας των 

καταρτιζομένων στα προγράμματα αποφυλακισμένων» 
 

1997  Μέλος της ομάδας, πρόγραμμα του Γυναικείου Κέντρου Μελετών και 

Ερευνών ΔΙΟΤΙΜΑ «Διερεύνηση ενεργειών για την ισότητα ευκαιριών» 
 

1997-1998    Μέλος της ομάδας, πρόγραμμα του ΕΚΚΕ «Εθνοτικές οργανώσεις. Βήματα 

και πρωτοβουλίες για την ένταξη» 
 

1997-1999   Επιστημονική υπεύθυνη, πρόγραμμα του ΕΚΚΕ «Προφορική Ιστορία στην 

Ελλάδα. Ανίχνευση του πεδίου» 
 

1998-1999   Μέλος της ομάδας, πρόγραμμα του ΕΚΚΕ «Άτομα με ειδικές ανάγκες και οι 

οικογένειές τους στις χώρες της Μεσογείου» 
 

1998-2001  Μέλος της ομάδας, πρόγραμμα του ΕΚΚΕ «Κρατούμενες μητέρες. Διερεύ-

νηση ιδιαιτεροτήτων επανένταξης», Ευρωπαϊκό πρόγραμμα INTEGRA – 

Λυσιδέσμη ΙΙ 
 

1994-2004  Επιστημονική υπεύθυνη, πρόγραμμα του ΕΚΚΕ, «Γραπτές μαρτυρίες και 

μνήμη» 
 

1999-2001  Επιστημονική υπεύθυνη, πρόγραμμα της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Α-

νάπτυξης και Αυτοδιοίκησης «Διερεύνηση οργάνωσης και λειτουργίας των 

Γραφείων Πληροφόρησης για την Εργασία», ΙΚΑΡΟΣ 2001 - YOUTH-  
START 
 

2001-2002  Επιστημονική υπεύθυνη, μελέτη «Ισότητα αμοιβών ανδρών και γυναικών 

στον τουριστικό τομέα », Ευρωπαϊκό πρόγραμμα «Ίση αμοιβή. Προσοχή 

στο κενό» του Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ) 
 

2001-2005   Επιστημονική υπεύθυνη ομάδας ΕΚΚΕ, πρόγραμμα του ΕΚΚΕ και του ΙΝΕ/ 

ΓΣΕΕ «Κοινωνικοί μετασχηματισμοί και μηχανισμοί αναπαραγωγής στον 

ελληνικό χώρο: Μορφές διαχείρισης των επιδράσεων και αντιφάσεών τους» 
 

2002-2005  Μέλος της ομάδας του ΕΚΚΕ, Ευρωπαϊκό πρόγραμμα MAGEEQ “Policy 

frames and implementation of problems: the case of Gender mainstreaming” 
 

2004               Μέλος της ομάδας, πρόγραμμα του Ινστιτούτου Νεοελληνικών Ερευνών του 
ΕΙΕ «Η Λιβαδειά στον πολιτισμό του βαμβακιού. Οικονομική ανάπτυξη και 

αστικές κατακτήσεις» (19
ος

 -20
ος

 αιώνας)- Χρηματοδότηση: Πολιτιστικό ί-

δρυμα του Ομίλου Πειραιώς 
 

2004-2005  Επιστημονική υπεύθυνη της έρευνας «Διαγενεακές σχέσεις και σχέσεις φύ-

λου» στο πλαίσιο του προγράμματος του Παντείου Πανεπιστημίου (ΚΕΚ-

ΜΟΚΟΠ) «Φύλο και Μετανάστευση», ΕΠΕΑΕΚ – ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ 
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2006 Μέλος της ομάδας, Πρόγραμμα του ΙΑΑΚ – ΕΚΚΕ «Τάσεις κοινωνικού 

μετασχηματισμού στον αστικό χώρο. Κοινωνική αναπαραγωγή, κοινωνικές 

ανισότητες και κοινωνική συνοχή στην Αθήνα του εικοστού πρώτου αιώνα» 
 

2006 Μέλος της ομάδας, πρόγραμμα του ΕΚΚΕ «Μελέτη της Εθνικής και Διε-

θνούς Βιβλιογραφίας σε θέματα Ισότητας και εκπόνηση καταλόγου βιβλιο-

γραφίας για τον εμπλουτισμό των βιβλιοθηκών των ΤΕΕ και των ΙΕΚ της 

χώρας»-Χρηματοδότηση: Γενική Γραμματεία Ισότητας (ΥΠΕΣΔΑΑ/ΓΓΔΔ) 
 

2006-2009 Μέλος της ομάδας του ΕΚΚΕ, ευρωπαϊκό πρόγραμμα QUINCK “Quality in 

Gender Equality Policies”, επιστημονική υπεύθυνη προγράμματος:  Mike 

Verloo (Prof. Institute for Human Sciences – Vienna), υπεύθυνη ομάδας 

ΕΚΚΕ: Μάρω Παντελίδου-Μαλούτα, καθηγήτρια Πανεπιστημίου Αθηνών, 

υπεύθυνες για την θεματική ενότητα «Παράνομη εμπορία Ανθρώπων»: 

Ιωάννα Τσίγκανου και Μαρία Θανοπούλου, ερευνήτριες ΕΚΚΕ. 
 

2007- 2008  Μέλος της ομάδας, έργο του ΕΚΚΕ και της ΚΕΔΡΟΣ Α.Ε. «Αξιολόγηση 

του προγράμματος επιμόρφωσης «Συσχετισμός Οικογενειακού-

Κοινωνικού-Πολιτισμικού Περιβάλλοντος με τη σχολική επίδοση του παι-

διού»- Χρηματοδότηση: ΟΕΠΕΚ 
 

2008 Σύμβουλος, έργο «Εκπόνηση μελέτης ωρίμανσης και προετοιμασίας, ανα-

βάθμιση των Δημοσίων Πολιτικών και εκσυγχρονισμός των Δημοσίων Υ-

πηρεσιών στις νησιωτικές περιοχές- Χρηματοδότης: ΥΠΕΣΔΑΑ - Ανάδοχοι 

φορείς: Πανεπιστήμιο Αιγαίου και Κέδρος Α.Ε. 
 

2008 Επιστημονική υπεύθυνη, έργο «Αναβάθμιση των περιφερειακών επιμορφω-

τικών κέντρων (ΠΕΚ)»- Χρηματοδότηση: Οργανισμοί Επιμόρφωσης Εκ-

παιδευτικών (ΟΕΠΕΚ) - Αναδόχου φορέας: ΚΕΔΡΟΣ Α.Ε. 
 

2009 μέχρι σήμερα: Μέλος της ομάδας, πρόγραμμα του ΕΚΚΕ «Συγκρότηση και 

αποκατάσταση του Αρχείου ΕΚΚΕ: Η Ιστορία του ΕΚΚΕ μέσα από τα 

Αρχειακά του Τεκμήρια», επιστημονική υπεύθυνη: Ιωάννα Παπαθανασίου. 

2010  Μέλος της ομάδας, πρόγραμμα του ΕΚΚΕ «Εκπόνηση έρευνας για τις καλές 

πρακτικές που αφορούν μετανάστριες στον τομέα απασχόλησης». 

Χρηματοδότηση: Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΕΚΚΑ), 

πρόγραμμα Progress 

2010-2011 Υπεύθυνη (μαζί με την Ι. Τσίγκανου) για την υλοποίηση στην Ελλάδα 

δράσεων του ευρωπαϊκού δικτύου Εμπειρογνωμόνων EGGSI «Ισότητα των 

φύλων, κοινωνική ένταξη, υγεία και μακροχρόνια φροντίδα» (Network of 

experts in Gender Equality, Social Inclusion, Health and Long-term care), 

χρηματοδότηση: Ευρωπαϊκή Επιτροπή 

2010-2012 Επιστημονική συνυπεύθυνη (μαζί με την Χ. Ζάχου) του έργου του ΕΚΚΕ 

«Λευκάδα - Κοινοτισμός των Λευκαδίων μεταναστών: κοινοτικά δίκτυα και 

αποτυπώσεις της συλλογικής μνήμης»- Χρηματοδότηση: ΤΕΔΚ Λευκάδας 

και Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 

2010-2011 Μέλος της ερευνητικής ομάδας του προγράμματος του ΕΚΚΕ, του 

Παντείου Πανεπιστημίου και της Εταιρείας Γυναικείων Μελετών 
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ΔΙΟΤΙΜΑ «Γυναικεία Μετανάστευση στην Ελλάδα»(FEMINTGR), 

Χρηματοδότηση: Ευρωπαϊκό Ταμείο Ένταξης και Υπουργείο Εσωτερικής 

Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Διοικητικής Μεταρρύθμισης 

2011-2013 Επιστημονική συνυπεύθυνη (μαζί με την Ι. Παπαθανασίου) του 

προγράμματος του ΕΚΚΕ «Οι Γυναίκες των Βαλκανίων στην διάρκεια της 

Κατοχής» στο πλαίσιο της Ελληνογαλλικής συνεργασίας του ΕΚΚΕ με τα 

τμήματα Ελληνικών και Βαλκανικών Σπουδών του Institut National des 

Langues et Civilisations Orientales (INALCO) της Γαλλίας 

2011-2013 Μέλος της ομάδας, πρόγραμμα του ΕΚΚΕ και της ΚΕΔΡΟΣ ΑΕ «Παροχή 

εμπειρογνωμοσύνης για την σε βάθος αποτίμηση των μεσοπρόθεσμων 

συνεπειών των καταστροφικών πυρκαγιών του 2007, τον τρόπο που αυτές 

επηρεάζουν την οικονομική και κοινωνική κατάσταση και τους τομείς 

απασχόλησης των πληγέντων πληθυσμών και την διαμόρφωση 

εξειδικευμένης πρότασης για την αντιμετώπισή τους στο πλαίσιο του ΕΠ 

«Εθνικό Αποθεματικό Απρόβλεπτων 2007-2013»- Χρηματοδότηση: Ειδική 

Υπηρεσία Συντονισμού των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων του 

Υπουργείου Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας  

2012 Αναπληρώτρια Επιστημονική Υπεύθυνη του Προγράμματος του ΕΚΚΕ 

«Χαρτογράφηση των γυναικείων αρχείων όλης της χώρας και καταγραφή 

του υλικού τους με στόχο τον εμπλουτισμό του Ιστορικού Αρχείου της 

Βιβλιοθήκης Θεμάτων Ισότητας των Φύλων με νέο υλικό». 

Χρηματοδότηση: Γενική Γραμματεία Ισότητας των Φύλων(ΓΓΙΦ) 

2012-2013 Επιστημονική συνυπεύθυνη (μαζί με την Ι. Παπαθανασίου) του 

προγράμματος του ΕΚΚΕ «Συλλογή προφορικών μαρτυριών επιφανών 

γυναικών και πληροφορητριών για θέματα ισότητας των φύλων και 

ιστορίας των γυναικείων αγώνων»- Χρηματοδότηση: Γενική Γραμματεία 

Ισότητας των φύλων (ΓΓΙΦ) 

2013 Μέλος της ερευνητικής ομάδας του προγράμματος του ΕΚΚΕ «Ανάπτυξη 

εργαλείων τεκμηρίωσης για την ενίσχυση της αποτελεσματικότητας των 

δημοσίων πολιτικών ως προς την προώθηση της ισότητας των φύλων». 

Χρηματοδότηση: Υπουργείο Εσωτερικών, Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 

και Διοικητικής Μεταρρύθμισης 

2013 Μέλος της ερευνητικής ομάδας του υπό συγκρότηση Διεθνούς Δικτύου 

Ερευνητών ΤΡΑΜΕD «Les problématiques du travail dans l’espace 

méditerranéen en crise», πρωτοβουλία του Laboratoire d’Economie et de 

Sociologie du Travail (LEST) του CNRS και του τμήματος Κοινωνικής 

Πολιτικής του Παντείου Πανεπιστημίου 

2013-2014 Μέλος της ομάδας του έργου με τίτλο «Ανάπτυξη δικτύων συνεργασίας 

μεταξύ εκπροσώπων κρατών-μελών της Μεσογείου για την ανταλλαγή 

απόψεων και εμπειριών» στο πλαίσιο του προγράμματος του Ευρωπαïκού 

Ταμείου Ένταξης «Ετήσιο πρόγραμμα 2012» ΕΚΚΕ –Χαροκόπειο 

πανεπιστήμιο (συντονιστής εταίρος – ΕΛΙΑΜΕΠ – Κέντρο Γυναικείων 

Μελετών και Ερευνών ΔΙΟΤΙΜΑ – ΑΔΕΠ –ΑΣΑΝΤΕ – INTRAWAY ΕΠΕ 

2014-2017 Μέλος της ομάδας του υποέργου «Κοινωνικοοικονομικές επιπτώσεις της 

διαχείρισης ενέργειας και των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας» (πακέτο 

εργασίας 3) του ερευνητικού έργου του ΕΚΚΕ « Μελέτη των 
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κοινωνικοοικονομικών επιπτώσεων και των δημόσιων πολιτικών στο 

πλαίσιο της ενέργειας, της βιομηχανίας, του αστικού σχεδιασμού και των 

διαδικτυακών υποδομών» - Προγραμματική συμφωνία μεταξύ ΕΚΚΕ-

ΓΓΕΤ, επιστημονικός υπεύθυνος: Ν. Δεμερτζής. Χρηματοδότηση: ΓΓΕΤ 

2014 Υπεύθυνη μαζί με την Ι. Τσίγκανου βασικής έρευνας ποιοτικού χαρακτήρα 

με θέμα «Επιπτώσεις της κρίσης σε μια κατηγορία επαγγελματικών 

γυναικών με υψηλό εκπαιδευτικό επίπεδο: πανεπιστημιακούς και 

ερευνήτριες, Εργαστήριο Φύλου του ΕΚΚΕ, μη χρηματοδοτούμενη έρευνα 

2014 Υπεύθυνη με την Χ. Ζάχου βασικής έρευνας ποιοτικού χαρακτήρα με θέμα 

«Η αποτύπωση πόλεων στην προφορική συλλογική μνήμη κοινωνικών 
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τα Δικαιώματα της Γυναίκας και Πανεπιστημίου Ισλανδίας «Ισορροπία 

μεταξύ εργασίας και ζωής στο πλαίσιο της αλλαγής στην οικογένεια και 
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Guerre: Notes méthodologiques, Cahiers Balkaniques, 41, p. 221-228 [διαθέσιμο στο 

https://ceb.revues.org ].  
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στ) το 2016 στην Ομάδα Προφορικής Ιστορίας του Πνευματικού Κέντρου Βριλησίων 

(Νοέμβριος 2016) 

ζ) το 2016 στην Ομάδα Προφορικής Ιστορίας του Συλλόγου Αρδητός-Μετς 

(Νοέμβριος 2016) 

η) το 2017 στην Ομάδα Προφορικής Ιστορίας της Λογοτεχνικής Συντροφιάς 

Ζωγράφου (Φεβρουάριος 2017) 

 

 Διδασκαλία στο Μεταπτυχιακό «Μεθοδολογία»και εφαρμογές στην Κοινωνική 

Πολιτική», Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής, 17 Απριλίου 2013, υπεύθυνη: καθηγήτρια 

Γ. Πετράκη με θέμα «Στα ίχνη της βιογραφικής παράδοσης της Σχολής του 

Σικάγου». 

 

 Διδασκαλία στο Μεταπτυχιακό πρόγραμμα Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου, 21 

Μαΐου 2013, υπεύθυνη: καθηγήτρια Ρεθυμνιωτάκη με θέμα «Η βιογραφική 

προσέγγιση». 

 

 Διδασκαλία στο Μεταπτυχιακό πρόγραμμα «Κοινωνικός αποκλεισμός» του 

Τμήματος Κοινωνιολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου, 3 Δεκεμβρίου 2014, 

υπεύθυνη: καθηγήτρια Άννα Λυδάκη, με θέμα «Οι αφηγήσεις ζωής στην ποιοτική 

έρευνα. 

 

 Διδασκαλία στο Μεταπτυχιακό πρόγραμμα Κοινωνικής Πολιτικής: «Μέθοδοι και 

εφαρμογές» του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής του Παντείου Πανεπιστημίου, 

Ιανουάριος 2015, υπεύθυνη: καθηγήτρια Γεωργία Πετράκη, με θέμα: «Μεθοδολογικά 

ζητήματα στην ποιοτική έρευνα» 

 

 Διδασκαλία στο σεμινάριο «Εισαγωγή στην Προφορική Ιστορία» του Εργαστηρίου 

Ελληνικής Πολιτικής –Ερευνητική ομάδα για την Μεταπολίτευση– Προφορικής 

Ιστορίας. Υπεύθυνος ομάδας: Γ. Θεοδωρίδης. Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και 

Δημόσιας Διοίκησης –Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Παρασκευή 27 

Μαρτίου 2015 με θέμα: «Η πολύπλοκη σχέση συνεντευκτή-αφηγητή» 

 

 Διδασκαλία στο σεμινάριο του Μεταπτυχιακού προγράμματος «Κοινωνιολογίας του 

Δικαίου» της Νομικής Σχολής Αθηνών, 31 Μαρτίου 2015. Υπεύθυνη: Ε. 

Ρεθυμνιωτάκη με θέμα: «Η βιογραφική μέθοδος» 
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 Διδασκαλία στο Μεταπτυχιακό πρόγραμμα «Κοινωνικές αναπαραστάσεις, 

ταυτότητες, ετερότητα» του Τμήματος Κοινωνιολογίας του Παντείου 

Πανεπιστημίου, Δεκέμβριος 2016, υπεθυνη: καθηγήτρια Χριστιάνα 

Κωνσταντοπούλου με θέμα «Συνέντευξη και ετερότητα» 

 

 
 

β. Συμμετοχή σε επιστημονικές διοργανώσεις 

 

2018 Μέλος της επιστημονικής και οργανωτικής επιτροπής του Διεθνούς Συνεδρίου 

«Cinema and other Media Narratives of the Crisis: Contemporary Representations 

που οργανώνει το Πάντειο Πανεπιστήμιο σε συνεργασία με ξένους και 

ελληνικούς φορείς (συμπεριλαμβανομένου του ΕΚΚΕ) και θα διεξαχθεί στην 

Αθήνα τον Νοέμβριο του 2019. 

 

2018 Μέλος της οργανωτικής επιτροπής της διημερίδας «Στα σταυροδρόμια της 

Ιστορίας. Έρευνα και ερευνητικοί θεσμοί στον σύντομο 20ό αιώνα», που 

οργάνωσε η Ομάδα Αρχείου του ΕΚΚΕ, ως pre-event στο πλαίσιο της 

Βραδιάς του Ερευνητή, Αθήνα, 18 και 19 Σεπτεμβρίου 2018 

2018 Μέλος της οργανωτικής επιτροπής του Σεμιναρίου του ΕΚΚΕ «Διαδρομές 

των Κοινωνικών Επιστημών στην Ελλάδα. Μνήμη και Ιστορία» και 

συγκεκριμένα του Β΄ κύκλου που ίχε ως θέμα: «Κοινωνικές Επιστήμες 

και στρατιωτική δικτατορία. Από το ΚΚΕΑ στο ΕΚΚΕ» Εαρινό εξάμηνο 

2018 Οργάνωση (μαζί με την Ι. Τσίγκανου) της ειδικής συνεδρίας «Ο ρόλος 

του ερευνητή στην εποχή της μεταμόρφωσης του κόσμου: το παράδειγμα 

της σχέσης Εργασίας και Οικογένειας Γυναικών Επαγγελματιών» στο 

πλαίσιο του 6ου Τακτικού Συνεδρίου της Ελληνικής Κοινωνιολογικής 

Εταιρείας «Η Κοινωνιολογία και ο δημόσιος ρόλος της στην εποχή της 

Μεταμόρφωσης του κόσμου», Αθήνα, 23-31 Μαρτίου 2018 

2017 Μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής του Συνεδρίου «Animalia. Ο 

άνθρωπος και τα άλλα ζώα» που οργάνωσε το Τμήμα Κοινωνιολογίας του 

Παντείου Πανεπιστημίου, Αθήνα, 9-10 Νοεμβρίου 2017 

2017 Μέλος της οργανωτικής επιτροπής του Σεμιναρίου του ΕΚΚΕ «Διαδρομές 

των Κοινωνικών Επιστημών στην Ελλάδα. Μνήμη και Ιστορία» και 

συγκεκριμένα του Α΄ κύκλου που είχε ως θέμα ¨Καταβολές, μεσοπόλεμος 

και μεταπολεμική Ελλάδα. Ο ρόλος του Κέντρου Κοινωνικών Επιστημών 

Αθηνών (1959-1967) 

2017 Οργάνωση (μαζί με την Ι. Τσίγκανου) της συνεδρίας «Liberalism and 

economic crisis. Experiencing social disasters» στο πλαίσιο του 13ου 

Συνεδρίου της ESA «(Un)Making Europe: Capitalism, Solidarities, 

Subjectivities», Athens 29/8/17-1/9/17. Συνδιοργάνωση ESA και 

Κοινωνιολογική Εταιρεία. 

2016 Μέλος της οργανωτικής επιτροπής του Συνεδρίου «Ισορροπία εργασίας, 

οικογένειας και προσωπικής ζωής σε κρίση;», ΚΜΟΠ – ΕΚΚΕ –
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Σύνδεσμος για τα Δικαιώματα της Γυναίκας. Πανεπιστήμιο της Ισλανδίας, 

Αθήνα, 29 Νοεμβρίου 2016. 

2015-2016 Μέλος της Επιστημονικής και Οργανωτικής Eπιτροπής (Comité Local) 

των 15e Journées Internationales de la Sociologie du Travail (JIST) που 

συνδιοργάνωσαν το LEST-CNRS, το ΚΕΚΜΟΚΟΠ - Πάντειο στην 

Αθήνα 11-13 Μαΐου 2016. 

2015 Mέλος της Οργανωτικής Επιτροπής της Ημερίδας «Το Κοινωνικό 

Πορτραίτο της Αθήνας» ΕΚΚΕ – Δήμος Αθηναίων, 17 Φεβρουαρίου 2015. 

2013 Μέλος της Επιστημονικής και Οργανωτικής Επιτροπής του Colloque 

International “Témoignages des Balkans des années 40” – Institut 

National des Langues et Civilisations Orientales (INALCO) – Centre 

d’Etudes Balkaniques (CEB) – EKKE – Paris, 22-23 novembre 

2013 Oργάνωση μαζί με την Χ. Ζάχου του Στρογγυλού Τραπεζιού: «Ο 

Ερευνητής και το πεδίο» στο πλαίσιο του 4ου Πανελληνίου Συνεδρίου 

«Κοινωνικές Ταυτότητες και Κοινωνική Συνοχή: Προκλήσεις και 

Προοπτικές της Ελληνικής Κοινωνιολογικής Εταιρείας», Αθήνα, 12-14 

Δεκεμβρίου 2013 

2013 Συνοργάνωση (μαζί με την Ι. Τσίγκανου) της Ειδικής Συνεδρίας με τίτλο 

«Διακρίσεις και ανισότητες εν μέσω κρίσης. Αποτελέσματα εμπειρικών 

ερευνών ΕΚΚΕ» στο πλαίσιο του 4ου Πανελληνίου Συνεδρίου της 

Ελληνικής Κοινωνιολογικής Εταιρείας με θέμα «Κοινωνικές ταυτότητες 

και κοινωνική συνοχή. Προκλήσεις και Προοπτικές», Αθήνα, 12-14 

Δεκεμβρίου 2013. 

2011-2012 Μέλος της Επιστημονικής και οργανωτικής επιτροπής του διεθνούς 

συνεδρίου Προφορικής Ιστορίας «Γεφυρώνοντας τις γενιές. 

Διεπιστημονικότητα και αφηγήσεις ζωής τον 21ο αιώνα», Βόλος 25-27 

Μαΐου 20112, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας. 

2012 Μέλος της οργανωτικής επιτροπής της εκδήλωσης για την παρουσίαση 

του συλλογικού τόμου «Όψεις της Κοινωνιολογίας στην Ελλάδα σήμερα. 

Τιμητικός τόμος στη μνήμη της Ιωάννας Λαμπίρη-Δημάκη», Αθήνα, 23 

Μαΐου 2012, ΕΚΚΕ –Πανεπιστήμιο Αθηνών. 

2011 Μέλος της οργανωτικής επιτροπής του Colloque International “Les 

femmes des Balkans sous l’Occupation”, Παρίσι, 9-10 Δεκεμβρίου 2011, 

Institut National des Langues et civilisations orientales (INALCO) – 

Centre d’Études – Centre d’Études Balkaniques (CEB) – Centre National 

de Recherches Sociales (EKKE) – Archives d’Histoire Sociale 

Contemporaine (ΑΣΚΙ). 

2011 Μέλος της οργανωτικής επιτροπής του διεθνούς Συνεδρίου «Πολιτισμός 

και Βαρβαρότητα. Επικοινωνία και Σύγχρονη Κοινωνία» προς τιμήν του 

κοινωνιολόγου Edgar Morin, Αθήνα, 26-28 Μαΐου 2011, AISLF – ISA – 

Πάντειο Πανεπιστήμιο – ΕΚΚΕ. 

2004  Συμμετοχή στην επιστημονική και οργανωτική επιτροπή του Πανελληνί-  
ου Συνεδρίου «Η Κοινωνιολογία στην Ελλάδα σήμερα. Προς μια 

Κοινωνιολογία της Σύγχρονης Ελλάδας», που οργανώθηκε στην Αθήνα 
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στις 9-11Νοεμβρίου 2005 από το Τμήμα Κοινωνιολογίας του Παντείου 

Πανεπιστημίου και το ΕΚΚΕ. 
 

2004 Συμμετοχή στην επιστημονική και οργανωτική επιτροπή του Συνεδρίου 

«Κοινωνικές Επιστήμες και Κοινωνική Έρευνα στην Ελλάδα», ΕΚΚΕ . 
 

2003 Συμμετοχή στην επιστημονική και οργανωτική επιτροπή του Διεθνούς 

Συνεδρίου Κοινωνιολογίας της AISLF «Ετερότητα και Κοινωνία», που 

οργανώθηκε στην Αθήνα από 17-19 Μαρτίου 2003. 
 

2002 Επιστημονική οργάνωση από κοινού με τον αν. καθηγητή του 

Πανεπιστημίου Αθηνών Νίκο Τάτση ημερίδας με τίτλο «Η Σχολή του 

Σικάγου. Οι απαρχές της κοινωνικής έρευνας», ΕΚΚΕ –Πανεπιστήμιο 

Αθηνών. 
 

2001 Συμμετοχή στην επιστημονική και οργανωτική επιτροπή του Συνεδρίου  
«Ανθρωπολογική Σκέψη και Έρευνα στην Ελλάδα» που διοργάνωσε το 

ΕΚΚΕ μαζί με την Ελληνική Εταιρεία Εθνολογίας. 
 

1998-1999  Επιστημονική και οργανωτική ευθύνη της επιτροπής που οργάνωσε την 

ημερίδα «Προσεγγίζοντας την Προφορική ιστορία στην Ελλάδα σήμερα: 

τάσεις και ερευνητική διαδικασία», ΕΚΚΕ. 
 

1988-1989 Συμμετοχή στην επιστημονική και οργανωτική επιτροπή του Συνεδρίου  
«Η Κοινωνική έρευνα στην Ελλάδα σήμερα» που διοργάνωσε το ΕΚΚΕ 

μαζί με τον Σύλλογο εργαζομένων του τον Ιανουάριο του 1989. 
 
 

γ. Συμμετοχή σε επιστημονικά συνέδρια και ημερίδες 

 
 

Ομιλίες  

 

2018 Συμμετοχή στο Διεθνές Συνέδριο «Πόλεις-λιμάνια και θαλάσσιοι δρόμοι στην 

Ανατολική Μεσόγειο και τη Μαύρη Θάλασσα» (18ος-20ός αιώνας, 

Πανεπιστήμιο Μακεδονίας και Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο, Αθήνα, 22-24 

Νοεμβρίου 2018. 

 Τίτλος ανακοίνωσης (μαζί με την Χ. Ζάχου) Πόλεις-λιμάνια της προφορικής 

συλλογικής μνήμης των ναυτικών. Χωρικά πλαίσια και κοινωνικές 

νοηματοδοτήσεις. 

2018 Συμμετοχή στην διημερίδα «Στα Σταυροδρόμια της Ιστορίας. Έρευνα και 

ερευνητικοί θεσμοί στον σύντομο 20ό αιώνα που οργάνωσε η ομάδα Αρχείου 

του ΕΚΚΕ ως pre-event στο πλαίσιο της Βραδιάς του Ερευνητή, Αθήνα, 18 

και 19 Σεπτεμβρίου 2018 

 Τίτλος εισήγησης: Εισαγωγική ομιλία 

2018 Συμμετοχή στο Σεμινάριο του ΕΚΚΕ «Διαδρομές των Κοινωνικών 

Επιστημών στην Ελλάδα», στον Β΄ κύκλο που είχε ως θέμα: «Κοινωνικές 

Επιστήμες και Στρατιωτική Δικτατορία. Από το ΚΚΕΑ στο ΕΚΚΕ». Εαρινό 

εξάμηνο 2018. 

 Εισήγηση στο πλαίσιο της ενότητας «Παληές έρευνες και συνεργασίες σε 

εξέλιξη» (18 Απριλίου 2018) 
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2018 Συμμετοχή στο 6ο Τακτικό Συνέδριο της Ελληνικής Κοινωνιολογικής 

Εταιρείας «Η Κοινωνιολογία και ο Δημόσιος Ρόλος της στην εποχή της 

μεταμόρφωσης του κόσμου», Αθήνα, 29-31/3/2018 

 Τίτλος ανακοίνωσης (μαζί με την Ι. Τσίγκανου) Η μεταμόρφωση του 

συμβολαιογραφικού επαγγέλματος και ο ρόλος του ερευνητή. 

2017 Συμμετοχή στο Σεμινάριο του ΕΚΚΕ «Διαδρομές των Κοινωνικών 

Επιστημών στην Ελλάδα», στο Α΄ κύκλο που είχε ως θέμα: «Καταβολές, 

μεσοπόλεμος και μεταπολεμική Ελλάδα. Ο ρόλος του Κέντρου Κοινωνικών 

Επιστημών Αθηνών (1959-1967). Εαρινό εξάμηνο. 

 Τίτλος εισήγησης: Εκδοτική και ερευνητική δραστηριότητα της δεκαετίας του 

60 (1960-1967) (7 Ιουνίου 2017) στο πλαίσιο της Συνεδρίας «Τα 

αποτυπώματα της ερευνητικής δραστηριότητας του ΚΚΕΑ τις παραμονές της 

δικτατορίας: εκδόσεις, περιοδικό, βιβλιοθήκη» 

2017 Συμμετοχή στο Συνέδριο ΕΠΕΕΣ «Η Ελλάδα και η Ευρώπη στην Εποχή της 

οικονομικής κρίσης», Αθήνα, 31 Μαρτίου - 1 Απριλίου 2017. 

 Τίτλος εισήγησης (μαζί με την Ι. Τσίγκανου) «Κοινωνία και οικονομία στην 

Ελλάδα της κρίσης. Η περίπτωση του Επαγγέλματος του Συμβολαιογράφου» 

2017 Συμμετοχή στην εκδήλωση «Η βία κατά των γυναικών. Ένα εκτεταμένο 

φαινόμενο και οι αθέατες πτυχές του», Περιφέρεια Αττικής-Δημοτική 

Επιτροπή Ισότητας των Φίλων του Δήμου Κηφισιάς, Κηφισιά, 27 Νοεμβρίου 

2017. 

 Τίτλος εισήγησης (μαζί με την Ι. Τσίγκανου) “Πιέσεις και διλήμματα. Μια 

μορφή αθέατης μορφής βίας κατά των γυναικών» 

2017 Συμμετοχή το 13ο Συνέδριο της European Sociological Association 

“(Un)Making Europe. Capitalism, Solidarities, Subjectivities”, 

Συνδιοργάνωση ESA και Ελληνική Κοινωνιολογική Εταιρεία, Athens. 

 Τίτλος ανακοίνωσης (μαζί με την Ι. Τσίγκανου) “Experiencing 

multidimensional disasters: the case of women notaries in Greece” στη 

συνεδρία «Globalisation, Liberalism and Economic crisis: experiencing social 

disasters». 

2016       Συμμετοχή στο συνέδριο Ισορροπία εργασίας, οικογένειας και προσωπικής 

ζωής σε κρίση;», Αθήνα, 29 Νοεμβρίου 2016. 

 Τίτλος εισήγησης (μαζί με την Ι. Τσίγκανου), Οικογένεια και εργασία 

γυναικών συμβολαιογράφων: από την ασφάλεια στην επισφάλεια. 

2016 Συμμετοχή στο 3ο Διεθνές Συνέδριο Προφορικής Ιστορίας «Αντί-αρχεία: 

επανεξετάζοντας την ιστορία από τα κάτω», Θεσσαλονίκη, 3-5 Ιουνίου 2016. 

 Τίτλος ανακοίνωσης (μαζί με την Χ. Ζάχου), Albanian Immigrants’Life-

Narratives: Rethinking “History from below”. 

2016 Συμμετοχή στο Διεθνές Συνέδριο με θέμα: «Αφηγήσεις της Κρίσης: Μύθοι 

και Πραγματικότητες», Θεσσαλονίκη, 24-26 Ιουνίου 2016 Παν/μιο 

Μακεδονίας. 

 Τίτλος ανακοίνωσης (μαζί με τις Ι. Τσίγκανου και Χ. Ζάχου): «Προφορικές 

αφηγήσεις και φωνές της κρίσης: λανθάνουσες διαστάσεις της αφήγησης». 
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2016 Συμμετοχή στο 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο Κοινωνιολογίας της εκπαίδευσης 

«Εκπαίδευση και κοινωνία στην εποχή της κρίσης», Ρόδος, 20-22 Μαΐου 

2016. 

 Τίτλος ανακοίνωσης (μαζί με τις Ι. Τσίγκανου και Χ. Ζάχου), «Εκπαίδευση 

των γενεών και κοινωνική γνώση: μεταβίβαση της συλλογικής μνήμης από 

γενιά σε γενιά». 

2016 Συμμετοχή στις 15ο Journées Internationales de la Sociologie du Travail 

(JIST) “ Crise(s) et mondes du travail”, Athènes, 11-13 mai 2016. 

 Τίτλος ανακοίνωσης (μαζί με την Ι. Τσίγκανου), «Du prestige à la 

dévalorisation: la profession du notaire dans la Grèce de la crise». 

2015 Συμμετοχή στο Συνέδριο «Μνήμη και αφήγηση», Αριστοτέλειο 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας, 

Θεσσαλονίκη, 2-3 Ιουνίου 2015. 

 Τίτλος ανακοίνωσης (μαζί με την Μ. Μωραΐτου), «Μνήμη που πιέζει» και 

αφήγηση. Η περίπτωση μιας αφήγησης Κοινωνικής Ιστορίας (1944-1959)». 

2015 Συμμετοχή στην International Visual Sociology Association’s, (IVSA) 

Annual Conference, 25-27 June 2015, Tinos Greece, Cultural Foundation of 

Tinos. 

 Τίτλος ανακοίνωσης (μαζί με την J. Tsiganou), “Creating life testimonies 

through mobile phones: glances on young people snapshots”. 

 

2015 Συμμετοχή στην 36th Annual Conference of the International Working Party 

on Labour Market Segmentation (IWPLMS), Athens, Panteion University, 22-

24 June 2015. 

 Τίτλος ανακοίνωσης (μαζί με την J. Tsiganou), «Long term non-prospects of 

employment: the case of social graduates’ unemployment in contemporary 

Greece». 

2015 Συμμετοχή στο 5ο Πανελλήνιο Συνέδριο της Ελληνικής Κοινωνιολογικής 

Εταιρείας (ΕΚΕ), «Η Ελληνική Κοινωνία στο Σταυροδρόμι της Κρίσης –έξι 

χρόνια μετά», Αθήνα 10-12 Δεκεμβρίου 2015, Αθήνα, ΕΚΠΑ, Τμήμα 

Επικοινωνίας και ΜΜΕ. 

 Τίτλος ανακοίνωσης (μαζί με την Ι. Τσίγκανου), «Περί κρίσης»: προσλήψεις, 

διακυβεύματα και νοηματοδοτήσεις σε τρεις γενιές γυναικών», ειδική Συνεδρία: 

«Φύλο και Οικονομική κρίση». 

2015 Συμμετοχή στην 12th Conference of the European Sociological Association 

(ESA) 2915 on “Differences, Inequalities and Sociological Imagination”, 

Prague, 25-28 August, 2015. 

 Τίτλος ανακοίνωσης (μαζί με την J. Tsiganou), “Disaster in political 

discourse. New ways in the exercise of power in Greece under crisis” 

(RNO8SO7b/ Social Inequalities, Demographic Diversity and the Well-being 

of Families in Europe in the Context of the Economic Crisis: Patterns and 

Common Challenges A”, RNO8 – Disaster, Conflict and Social Crisis). 
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2014 Συμμετοχή στο ΧVIII ISA World congress of Sociology (July 13-19, 2014), 

Yokohama, Japan. 

 Tίτλος ανακοίνωσης (μαζί με την J. Tsiganou), «Women Academics Under 

Crisis: A New Field for Reflexivity» (Session RC32: “Women and the 

Economic Crisis: New Challenges and New Forms of Gender Inequalities). 

2014 Συμμετοχή στο  Διεθνές Συνέδριο προς τιμήν του L.V. Thomas 

«Επικοινωνιακά μέσα και εξουσία. Κοινωνιοανθρωπολογία της σύγχρονης 

Πολιτικής», Πάντειο Πανεπιστήμιο, Πανεπιστήμιο Αθηνών, AISLF, Γαλλικό 

Ινστιτούτο, Εταιρία Πολιτικής Επιστήμης, 22-23 Ιανουαρίου 2014. 

 Τίτλος ανακοίνωσης(μαζί με την Χ. Ζάχου), «Εξουσία και διαχείριση της 

συλλογικής μνήμης. Η περίπτωση των κοινοτικών εντύπων». 

2014 Συμμετοχή στην Ημερίδα «Έρευνα για το φύλο, το φύλο στην έρευνα», 

Εργαστήριο σπουδών Φύλου Παντείου Πανεπιστημίου, Εργαστήριο έρευνας 

για το φύλο του ΕΚΚΕ, Νορβηγική Πρεσβεία, Αντιπροσωπεία ΕΕ στην 

Ελλάδα, Αθήνα, 5 Μαρτίου 2014. 

 Τίτλος ανακοίνωσης: «Η κοινωνική έρευνα για το φύλο. Προηγούμενα και 

τρέχοντα προγράμματα του ΕΚΚΕ». 

2014 Συμμετοχή στο ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΡΩΤΟ: «Η Έρευνα για την Κοινωνική 

Ένταξη Υπηκόων Τρίτων Χωρών, Ανταλλαγές και Προβληματισμοί», 

Διοργάνωση ΕΚΚΕ στο πλαίσιο του ερευνητικού προγράμματος ΕΤΕ 

(4.1.α/12) με το ακρωνύμιο ΜΝΙΜi, Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο, 26 Μαΐου 

2014. 

 Τίτλος ανακοίνωσης: «Άδηλοι όροι ένταξης στην αγορά εργασίας του οικιακού 

τομέα. Αλληλόδραση μεταξύ γηγενών και μεταναστών». 

2014 Συμμετοχή στο Δεύτερο Συνέδριο προφορικής Ιστορίας «Η μνήμη αφηγείται 

την πόλη. Προφορικές μαρτυρίες για το παρελθόν και το παρόν του αστικού 

χώρου», Αθήνα, 6-8 Μαρτίου 2014. 

 Τίτλος ανακοίνωσης (μαζί με την Χ. Ζάχου), «Οι «πόλεις» της προφορικής 

μνήμης. Χωρικά κοινωνικά πλαίσια και προφορική μνήμη». 

2014 Συμμετοχή στο 10ο Διεθνές Συνέδριο της Ελληνικής Γεωγραφικής Εταιρείας 

«Μετανάστευση, διεθνικότητα και κινητικότητα στην Ευρώπη την εποχή της 

κρίσης», Θεσσαλονίκη, 22-24 Οκτωβρίου 2014. 

 Τίτλος ανακοίνωσης: «Μεταναστευτικές διαδρομές προς την Ελλάδα: 

Ανιχνεύοντας την γεωγραφία των κρίσεων». 

2013 Συμμετοχή στην Ημερίδα παρουσίασης της Έκθεσης του Ευρωπαϊκού Λόμπυ 

Γυναικών με θέμα: «Το τίμημα της λιτότητας: Οι επιπτώσεις στα δικαιώματα 

των γυναικών και στην ισότητα των φύλων στην Ευρώπη», Αθήνα, 15 

Φεβρουαρίου 2013, Πνευματικό Κέντρο Δήμου Αθηναίων. 

 Τίτλος ανακοίνωσης (μαζί με την Ι. Τσίγκανου), «Οι επιπτώσεις της κρίσης 

στις έμφυλες ανισότητες στην Ελλάδα». 

2013 Συμετοχή στο Colloque International “Témoignages des Balkans des années 

40”, INALCO – EKKE, Παρίσι, 22-23 Νοεμβρίου 2013. 



 

 

29 

29 

 Τίτλος ανακοίνωσης: «Pratiques du quotidien dans la mémoire des survivants 

de la Guerre». 

2013 Συμμετοχή στο 4ο Πανελλήνιο Συνέδριο της ελληνικής Κοινωνιολογικής 

Εταιρείας «Κοινωνικές ταυτότητες και κοινωνική συνοχή. Προκλήσεις και 

Προοπτικές», Αθήνα, 12-14 Δεκεμβρίου 2013. 

 Τίτλος ανακοίνωσης (μαζί με την Χ. Ζάχου), «Κοινοτικοί σύλλογοι, τοπική 

ταυτότητα και κοινωνική συνοχή: μεταβάσεις και μεταβιβάσεις». 

2012 Συμμετοχή στην ειδική συνεδρία «Διακρίσεις και ανισότητες εν μέσω κρίσης. 

Αποτελέσματα ερευνών του ΕΚΚΕ» στο πλαίσιο του 4ου Πανελληνίου 

Συνεδρίου της Ελληνικής Κοινωνιολογικής Εταιρείας με θέμα «Κοινωνικές 

ταυτότητες και κοινωνική συνοχή. Προκλήσεις και προοπτικές», Αθήνα, 12-

14 Δεκεμβρίου 2013 

 Τίτλος εισήγησης (μαζί με την Ι. Τσίγκανου): «Διακρίσεις και ανισότητες εν 

μέσω κρίσης. Διαπιστώσεις και ερευνητικοί προσανατολισμοί». 

2012 Συμμετοχή στο Συνέδριο «Θεσσαλονίκη, πρωτεύουσα των προσφύγων. Οι 

πρόσφυγες στην πόλη από το 1912 μέχρι σήμερα», Θεσσαλονίκη, 23-25 

Νοεμβρίου 2012. 

 Τίτλος ανακοίνωσης: «Ίχνη προφορικής μνήμης μέσα στις γραπτές 

αποτυπώσεις της προσφυγικής συλλογικής μνήμης. Αναγνώσεις και 

προβληματισμοί». 

2012 Συμμετοχή στο διεθνές συνέδριο Προφορικής Ιστορίας «Γεφυρώνοντας τις 

γενιές: Διεπιστημονικότητα και αφηγήσεις ζωής τον 21ο αιώνα. Προφορική 

Ιστορία και άλλες βιοϊστορίες», Βόλος, 25-27 Μαΐου 2012, Πανεπιστήμιο 

Θεσσαλίας.  

 Τίτλος ανακοίνωσης (μαζί με την Χ. Ζάχου), «Ανάμεσα στην Προφορική 

Ιστορία και τις προφορικές ιστορίες: η διαχείριση της συλλογικής μνήμης και ο 

ρόλος του ερευνητή». 

2012 Συμμετοχή στην Ημερίδα «Καταπολέμηση των διακρίσεων στην Αγορά 

Εργασίας», 14 Δεκεμβρίου 2012, ΕΚΔΔΑ, Αθήνα. 

 Τίτλος ανακοίνωσης (μαζί με την Ι. Τσίγκανου), «Διακρίσεις εν μέσω Κρίσης. 

Η περίπτωση της Ισότητας των Φύλων». 

2012 Συμμετοχή στην Ημερίδα «Η αγορά εργασίας σε κρίση». Εθνικό Ινστιτούτο 

Εργασίας και Ανθρώπινου δυναμικού (Ε.Ι.Ε.Α.Δ.) – Υπουργείο Εργασίας, 

Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, 9 Ιουλίου 2012, Αθήνα. 

Τίτλος ανακοίνωσης (μαζί με την Ι. Τσίγκανου), «Αγορά εργασίας και 

Μετανάστριες εν μέσω Κρίσης: Αλληλουχίες Επιπτώσεων» (Συνεδρία: «Οι 

συνέπειες της κρίσης σε διάφορες παραμέτρους της κοινωνικής ανάπτυξης»). 

http//:eiead.gr/publications/docs/tsiganou.pdf 

2012 Συμμετοχή στην Εναρκτήρια Εκδήλωση του Γραφείου ενημέρωσης του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα για το Ευρωπαϊκό Έτος Ενεργού 

Γήρανσης και Αλληλεγγύης μεταξύ των Γενεών 2012, Αθήνα, 2 Μαρτίου 

2012. 

 Τίτλος εισήγησης (μαζί με την Ι. Τσίγκανου), «Ενεργός γήρανση και φύλο». 
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2012 Συμμετοχή στο Εργαστήριο «Βιομηχανική κληρονομιά: πολλαπλότητα και 

πολυσχιδία», Πολιτιστικό Ίδρυμα Ομίλου Πειραιώς, Αθήνα, 26 Απριλίου 

2012. 

Τίτλος εισήγησης: «Η μνήμη του βαμβακιού στην Λιβαδειά. Αναζητώντας 

προφορικές μαρτυρίες». 

2012 Ομιλία στην εκδήλωση παρουσίασης του τιμητικού τόμου «Όψεις 

Κοινωνικής Δυναμικής. Μελέτες χαριστήριες στην καθηγήτρια Κούλα 

Κασιμάτη», Πάντειο Πανεπιστήμιο, Αθήνα, 28 Μαΐου 2012. 

2011 Συμμετοχή στο Διεθνές Συμπόσιο «Γυναίκες, ισότητα των φύλων και 

οικονομική κρίση», Αθήνα, Πάντειο Παν/μιο, 1-2 Δεκεμβρίου 2011. 

 Τίτλος ανακοίνωσης (μαζί με την Ι. Τσίγκανου), «Κρίση προ των πυλών: 

αντικατοπτρισμοί στη ζωή μεταναστριών στην Ελλάδα σήμερα». 

2011  Συμμετοχή στην Conference of the Ministry of Internal Affairs/General 

Secreatariat for Gender equality titled “1981-2011: The role of the European 

Union οn Gender Equality in Greece”, Athens, 11 November 2011. 

 Tίτλος ανακοίνωσης (μαζί με την Ι. Τσίγκανου): «The EGGSI European 

Group of Experts on Gender Equality, Social inclusion, Health and Long-term 

Care” and the greek participation». 

2011 Συμμετοχή στο Colloque International “Les femmes des Balkans sous 

l’Occupation” – INALCO – EKKE, Παρίσι, 9-10 Δεκεμβρίου 2011. 

 Τίτλος ανακοίνωσης: «A la recherche de la mémoire des femmes pendant la 

Guerre: notes méthodologiques» 

 Συμμετοχή στο στρογγυλό τραπέζι: «L’expression testimoniale des années 

40». 

2006 Συμμετοχή στο Διεθνές Συνέδριο «Οι Ρωμιοί της Μ. Ασίας και της Κων-

σταντινούπολης (1821-1964) της Ecole Française d’Archéologie (EFA) που 

οργανώθηκε στην Αθήνα στις 23-25 Φεβρουαρίου 2006. 

 Τίτλος ανακοίνωσης: «Γραπτές μαρτυρίες για τους ελληνικούς πληθυσμούς

 της Μ. Ασίας και της Κωνσταντινούπολης. Μια διπλή ανάγνωση». 

2005 Συμμετοχή στο «1
ο
 Συμπόσιο για την Έρευνα και την Τεχνολογία στην Ελ-

 λάδα» της Ένωσης Ελλήνων Ερευνητών που οργανώθηκε στην Αθήνα στις 

 27-28 Ιανουαρίου 2005. 

 

 Τίτλος ανακοίνωσης (μαζί με την Ι. Τσίγκανου), «Θεσμοποίηση της επι-

 στημονικής έρευνας: μια ανάγνωση του Νόμου 1514/85 από τη σκοπιά της

 κοινωνικής έρευνας». 

 

2005 Συμμετοχή στην ημερίδα «Η έμφυλη ανισότητα ως πρόβλημα πολιτικής. Η 

ενσωμάτωση ποιού» στο πλαίσιο του προγράμματος MAGEEQ «Νοηματικά 

στοιχεία κι προβλήματα πολιτικής εφαρμογής: Η περίπτωση της 

ενσωμάτωσης της διάστασης του φύλου σε όλες τις πολιτικές» που 

οργανώθηκε από το ΙΑΑΚ –ΕΚΚΕ και το Εργαστήριο Ελληνικής Πολιτικής 

του Τμήματος ΠΕΔΔ του Πανεπιστημίου. 
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Τίτλος ανακοίνωσης (μαζί με την Ι. Τσίγκανου),  «Φύλο και δημόσιος λόγος: 

Πολιτικοί πρωταγωνιστές, διαδικασίες και αλληλεπιδράσεις στο πλαί σιο των 

συζητήσεων της Βουλής». 

2003 Συμμετοχή στο Colloque International de Sociologie “Alterité et Société” της 

AISLF που οργανώθηκε στην Αθήνα, στις 17-19 Μαϊου 2003. 

 

Τίτλος της ανακοίνωσης: «Mémoire collective et altérité: espaces 

autres,temps autres». 

2002 Συμμετοχή στην ημερίδα «Η Σχολή του Σικάγου. Οι απαρχές της κοινω νικής 

έρευνας», ΕΚΚΕ –Πανεπιστήμιο Αθηνών. 

 

 Τίτλος ανακοίνωσης: «Βιογραφική προσέγγιση. Η συμβολή της Σχολής του 

 Σικάγου». 

 

2001 Συμμετοχή στο Σεμινάριο «Identité culturelle. Litterature, Histoire, Mémoire 

(XVIII-XX αιώνες)» που οργάνωσε το Κέντρο Νεοελληνικών Ερευνών του 

Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών στην Αθήνα, στις 23-24 Νοεμβρίου 2001. 

 
 

Τίτλος της ανακοίνωσης (μαζί με τις Μ. Yannissopoulou και M. Leontsini),  

«Du témoignage écrit à la mémoire collective. Une première approche». 
 

2000 Συμμετοχή στην Ημερίδα : «Η μνήμη του επαρχιακού αστικού τόπου και 

τοπίου: Το Αγρίνιο μέχρι τη δεκαετία του 40» που οργάνωσε το Πανεπι-

στήμιο Ιωαννίνων στο Αγρίνιο στις 23 Σεπτεμβρίου 2000. 

 
 

Τίτλος ανακοίνωσης: «Μνήμη και αστικός χώρος: Σκέψεις κα επισημάνσεις με 

αφετηρία τη διερεύνηση της μνήμης στον αγροτικό χώρο». 

 
 

1999 Εισαγωγική ομιλία στην Ημερίδα: «Προσεγγίζοντας την Προφορική Ιστορία 

στην Ελλάδα σήμερα: τάσεις και ερευνητική διαδικασία» που οργανώθηκε 

από την ομάδα Προφορικής ιστορίας του ΙΑΑΚ του ΕΚΚΕ. 
 

Τίτλος ανακοίνωσης: «Προσεγγίζοντας την Προφορική ιστορία στην Ελλάδα 

σήμερα: παρατηρήσεις από μια διαδρομή». 

 

1997            Συμμετοχή στο 17
ο
 Συνέδριο της European Society for Rural Sociology, που     

                  έγινε στην Κρήτη στις 25-29 Αυγούστου 1997 στην ομάδα εργασίας  
                  “Continuity, revival and reinvention of rural tradition”. 
  
 

                 Tίτλος ανακοίνωσης: «Τhe collective memory of the Second World War as   

                 rural  memory. The example of a Greek village». 
 
 

1997         Συμμετοχή στο Colloque International de Sociologie που έγινε στη Θεσ-  
                σαλονίκη στις 1-3 Οκτωβρίου 1997, στη συνεδρία “La construction des   
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                identités: cultures locales”. 

 
 

                Τίτλος ανακοίνωσης: «La mémoire collective en tant qu’élement de l’identité 

                culturelle. Le cas d’une communauté rurale». 

 

1997        Παρουσίαση του βιβλίου της Ρίκη Βαν Μπουσχότεν που έχει τίτλο «Ανάποδα 

                χρόνια. Συλλογική μνήμη και ιστορία στο Ζιάκα Γρεβενών» (1900-1956),  

                εκδόσεις Πλέθρο, που έγινε στην Αθήνα τον Οκτώβριο του 1997. 
 

Τίτλος εισήγησης: «Η Συλλογική μνήμη μέσα από το βιβλίο της Ρίκη Βαν 

Μπουσχότεν». 

 
 
1991 Συμμετοχή στις παρουσιάσεις που έγιναν στο πλαίσιο της Επιτροπής 

Προφορικής Ιστορίας της Ελληνικής Αρχειακής Εταιρίας με παρουσίαση 

στις 4 Απρίλη 1992. 

 
 

Τίτλος εισήγησης: «Η συλλογική μνήμη για τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο στην 

Λευκάδα». 

 
 
1991                Εισήγηση στο Forum της Μήλου που έγινε στις 12 Οκτωβρίου 1991. 

 
 

Τίτλος εισήγησης: «Η αναβίωση, καλλιέργεια και προβολή των τοπικών 

εθίμων ως στοιχείο συνοχής μιας κοινωνίας και ως παράμετρος της 

ποιότητας ζωής. Η περίπτωση της Μήλου». 

 
 

1990 Συμμετοχή στο Παγκόσμιο Συνέδριο Κοινωνιολογίας που έγινε στη Μα-

δρίτη στις 9-13 Ιουλίου 1990. 

 
 

Τίτλος ανακοίνωσης: «Tourism and environment in Greece: What 

Sociology?» (κοινή εισήγηση με τον Π. Τσάρτα). 

 

1989 Συμμετοχή στο Συνέδριο «Η Κοινωνική Έρευνα στην Ελλάδα σήμερα» που 

 οργάνωσε το ΕΚΚΕ με τον Σύλλογο Εργαζομένων του στην Αθήνα στις 

 

11-13 Ιανουαρίου 1989. 

 

 Τίτλος ανακοίνωσης: «Η εικόνα του Έλληνα κι του Ιταλού στη μνήμη της 

 

Ιταλικής Κατοχής: Στερεότυπα και μύθοι στην Β. Λευκάδα». 

 

 Συμμετοχή στο Διήμερο του Ερευνητικού Προγράμματος «Αποδημία- 

 Παλιννόστηση Ελληνικού Πληθυσμού» του Υπουργείου Εθνικής Οικονο- 

 

μίας που έγινε στην Αθήνα στις 30-31 Μαΐου 1989. 

 

 Τίτλος εισήγησης: «Η εγκληματικότητα των παιδιών των μεταναστών: συ- 

 νόψιση των κεντρικών σημείων της έρευνας». 
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1988 

 

Συμμετοχή στο Διεθνές Συνέδριο «Νέοι και Ύπαιθρος» που οργάνωσε η 

 

γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς στο Βόλο στις 23-29 Μαϊου 1988. 

 

 Τίτλος ανακοίνωσης: «Νέοι και Τουρισμός: σκέψεις για το ρόλο του τουρι- 

 σμού στην κοινωνικοποίηση της ελληνικής νεολαίας» (κοινή εισήγηση με 

 

τον Π. Τσάρτα). 

 

 Συμμετοχή στο Συμπόσιο «Πρόληψη και αντιμετώπιση της εγκληματικό- 

 τητας των ανηλίκων» (Επανεκπαίδευση-ένταξη) που έγινε στην Αθήνα 

 στις 14-16 Οκτωβρίου 1988. 

 Τίτλος ανακοίνωσης: «Η περιθωριοποίηση της δεύτερης γενιάς μετανα- 

 

στών, «προοίμιο» για την εγκληματικότητα ανηλίκων». 

 

1986 Συμμετοχή στην φθινοπωρινή συνάντηση με θέμα «Βιογραφία και κοινω- 

 νία», πρώτος κύκλος, που οργάνωσε ο καθηγητής Ν. Τάτσης στην Αθήνα 

 

στις 20 Νοέμβρη 1986. 

 

 Τίτλος εισήγησης: «Βιογραφική προσέγγιση: μια άλλη πρόταση για την κοι- 

 νωνιολογική θεώρηση της ανθρώπινης εμπειρίας» (κοινή εισήγηση με την 

 

Μ. Πετρονώτη). 

 

1982 Συμμετοχή στο IV Διεθνές Συμπόσιο Προφορικής Ιστορίας (IVème Col- 

 loque International d’Histoire Orale), που έγινε στην Aix-en-Provence, 

 στις 24-26 Σεπτεμβρίου 1982, στην ενότητα «Μνήμη των ετών 1930- 

 

1950». 

 

 Τίτλος  ανακοίνωσης:  «La  mémoire  orale  de  la  Deuxième  Guerre 

 

Mondiale: Problèmes méthodologiques d’une enquête sociologique». 

 

1981 Εισήγηση στην ομάδα εργασίας του Ινστιτούτου Ιστορίας της Σύγχρονης 

 Εποχής (Institut d’Histoire du Temps Présent) του C.N.R.S. στο Παρίσι, 

 ομάδα που είχε σαν αντικείμενο την μελέτη της Συλλογικής Μνήμης στην 

 

Γαλλία από το 1947 και εντεύθεν. 

 
 

Τίτλος εισήγησης: «La mémoire sociale du 28 octobre 1940. Première ap-

proche du champ». 

 

δ) Επιστημονικές μεταφράσεις βιβλίων (1990 και 2004) και άρθρων (1990 και 1998). 

ε) Κοινωνιολογική ανάλυση θεμάτων της επικαιρότητας στον ημερήσιο Τύπο (1983, 

19889, 2008). 
 
στ) Συλλογή και επεξεργασία του Αρχείου Ερευνητών Προφορικής ιστορίας στην Ελλάδα 

(σε συνεργασία με την Αλέκα Μπουτζουβή). 
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ζ) Παρακολούθηση πρακτικής άσκησης φοιτητών των Τμημάτων Κοινωνιολογίας και κοι-

νωνικής Ανθρωπολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου και του Πανεπιστημίου Κρήτης 

(2004, 2005, 2006, 2015). 
 

η) Βιβλιοπαρουσιάσεις κοινωνιολογικών βιβλίων (Βιβλία: Π. Μπουσχότεν και Μωϋσίδη - 

Ανθοπούλου). 
 
θ) Αξιολόγηση προγραμμάτων δράσης κατά την πορεία και εκ των υστέρων 

 

2007-2008 

 

Μέλος της ομάδας αξιολόγησης του «Προγράμματος Συμβουλευτικής και 

 Επαγγελματικού Προσανατολισμού με την οπτική του Φύλου»(ΕΠΈΑΕΚ 

 2) που υλοποίησε το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. Το έργο 

 «εξωτερική αξιολόγηση» ανέλαβε το Πάντειο Πανεπιστήμιο (μέσω του 

 Κέντρου Κοινωνικής Μορφολογίας και Κοινωνικής Πολιτικής). 

 Μέλος της ομάδας αξιολόγησης του Προγράμματος Επιμόρφωσης «Συ- 

 σχετισμός Οικογενειακού –Κοινωνικού –Πολιτισμικού Περιβάλλοντος με 

 τη σχολική επίδοση του παιδιού» που υλοποίησε ο ΟΕΠΕΚ. Το έργο «Ε- 

 ξωτερική Αξιολόγηση» ανέλαβε το ΕΚΚΕ και η Εταιρεία ΚΕΔΡΟΣ Α.Ε. 

 Μέλος της ομάδας εξωτερικής αξιολόγησης του έργου «Βιωσιμότητα των 

 προγραμμάτων ενίσχυσης πρωτοβουλιών σε θέματα Αγωγής υγείας της 

 Πράξης 2.4.3.Γ» (ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ) που υλοποίησε το ΕΙΝ. Το έργο «Εξωτε- 

 ρική Αξιολόγηση» ανέλαβε η Εταιρεία ΚΕΔΡΟΣ Α.Ε. 

2000 Αξιολογήτρια (αξιολόγηση εκ των υστέρων) του προγράμματος «Σύστημα 

 ενθάρρυνσης, στήριξης και προώθησης της απασχόλησης των γυναικών» 

 του Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ). Το πρόγραμμα χρη- 

 ματοδοτήθηκε στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας «Απασχόληση-NOW». 

1998-2000 Αξιολογήτρια (on going αξιολόγηση) του προγράμματος ΙΚΑΡΟΣ 2001 - 

 YOUTHSTART «Ανάπτυξη προτύπων κέντρων προετοιμασίας για την Ερ- 

γασία επαγγελματικής και πολιτιστικής δραστηριοποίησης νέων που απο-

χωρούν πρόωρα από την εκπαίδευση και απειλούνται από τον κοινωνικό 

αποκλεισμό» της Ελληνικής Εταιρίας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοί-

κησης (ΕΕΤΑΑ), της Γενικής Γραμματείας Νέας γενιάς (ΓΓΝΓ), της ΑΡ-

ΣΙΣ, Εταιρίας κοινωνικής υποστήριξης νέων, της Δημοτικής Αναπτυξιακής 

Επιχείρησης Περιστερίου (ΔΕΤΑΠ), της Εταιρίας Αναβάθμισης Παλιάς 

Ξάνθης (ΕΑΠΑΞ), της Αναπτυξιακής Δημοτικής Επιχείρησης Πάτρας 

(ΑΔΕΠ) και του Δήμου Καλαμαριάς. Το πρόγραμμα χρηματοδοτήθηκε στο 

πλαίσιο της πρωτοβουλίας «Απασχόληση-YOUTHSTART».  

  

1998 Αξιολογήτρια (αξιολόγηση εκ των υστέρων) του προγράμματος «Επιμόρ- 

 φωση-ευαισθητοποίηση εκπαιδευτικών σε θέματα Ισότητας των Φύλων 
 στην εκπαίδευση» του Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ) σε 

 συνεργασία με τον Ν. Παϊζη. 

1996-1998 Αξιολογήτρια (on going αξιολόγηση) του προγράμματος ΙΚΑΡΟΣ 2001 - 

 YOUTHSTART «Ανάπτυξη δικτύου πειραματικών προγραμμάτων προε- 

 τοιμασίας για την εργασία, επαγγελματικής και πολιτιστικής δραστηριοποί- 

 ησης νέων που αποχωρούν πρόωρα από την εκπαίδευση και απειλούνται 
 από τον κοινωνικό αποκλεισμό» της Ελληνικής Εταιρίας Τοπικής Ανάπτυ- 

 ξης και Αυτοδιοίκησης (ΕΕΤΑΑ), του Εθνικού Οργανισμού Προνοίας 
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 (ΕΟΠ) και της ΑΡΣΙΣ, Εταιρίας κοινωνικής υποστήριξης νέων. Το πρό- 

 γραμμα χρηματοδοτήθηκε στο πλαίσιο της κοινοτικής πρωτοβουλίας «Α- 

 πασχόληση –ΑΞΟΝΑΣ YOUTHSTART». 

1995 Μέλος της Γνωμοδοτικής Επιτροπής του Υπουργείου Εργασίας για την 

 αξιολόγηση των προτάσεων που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της κοινοτικής 

 πρωτοβουλίας NOW. 

1994 Αξιολογήτρια (αξιολόγηση εκ των υστέρων) του προγράμματος κατάρτι- 

 σης «Εκπαίδευση εκπαιδευτριών στις Νέες Τεχνολογίες» του Γυναικείου 

 κέντρου Τεχνολογίας ADA. Το πρόγραμμα χρηματοδοτήθηκε στο πλαίσιο 

 της κοινοτικής πρωτοβουλίας NOW. 

1992-1994 Αξιολογήτρια (on going αξιολόγηση) του προγράμματος «Μεθοδολογία 

 Δράσης της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και τοπικών πρωτοβουλιών για την α- 

 ντιμετώπιση της εξάρτησης και του AIDS»της κεντρικής Ένωσης Δήμων 

 και Κοινοτήτων Ελλάδος (ΚΕΔΚΕ), της Τοπικής Ένωσης Δήμων και 

 Κοινοτήτων Νομού Αττικής (ΤΕΔΚΝΑ) και της Ελληνικής Εταιρίας Το- 

πικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (ΕΕΤΑΑ). Το πρόγραμμα αυτό χρη-

ματοδοτήθηκε στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας HORIZON. 
 

 

ι) Συμβουλευτική 
 

2008 Σύμβουλος κατά τον σχεδιασμό και την υλοποίηση του έργου «Εκπόνηση 

  μελέτης Ωρίμανσης και προετοιμασίας: αναβάθμιση των Δημόσιων Πολι- 

 τικών και Εκσυγχρονισμός των Δημοσίων Υπηρεσιών στις νησιωτικές 

 Περιοχές» που υλοποίησε το ΥΠΕΣΔΔΑ (Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής) 

 και ανέλαβαν ως ανάδοχοι το Πανεπιστήμιο του Αιγαίου και η ΚΕΔΡΟΣ 

 

Α.Ε. 

 
 

κ) Συμμετοχή σε επιστημονικές εταιρείες 
 

2004-2009 Μέλος της Εταιρείας «Διερεύνηση της συλλογικής διάστασης της ατομικής 

αρρώστειας». 

 

λ) Συμμετοχή σε επιτροπές εκτός ΕΚΚΕ 

2015 Μέλος της Επιτροπής Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου Αθηναίων  

 

μ) Συμμετοχή σε ειδικές επταμελείς επιτροπές εκλογής μελών ΔΕΠ και ερευνητών 

 Πάντειο Πανεπιστήμιο – Τμήμα Κοινωνιολογίας. Γνωστικό αντικείμενο 

«Ποιοτικές μέθοδοι» (2013) 

 Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης –Σχολή Κλασσικών και Ανθρωπιστικών 

Σπουδών. Τμήμα Ιστορίας και Εθνολογίας. Γνωστικό αντικείμενο «Συγκριτική 

κοινωνιολογία στο βαλκανικό χώρο» (2015) 

 Πανεπιστήμιο Κρήτης – Τμήμα Κοινωνιολογίας (Οκτώβριος 2015). Γνωστικό 

αντικείμενο. «Κοινωνιολογία του Πολιτισμού». 



 

 

36 

36 

 Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών. Ινστιτούτο Κοινωνικών Ερευνών. 

Γνωστικό αντικείμενο: «Πολιτική Κοινωνιολογία» (2015) 

 Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών - Ινστιτούτο Κοινωνικών Ερευνών. 

Γνωστικό αντικείμενο:  «Πολιτική κουλτούρα και εκλογική συμπεριφορά» (2015) 

 

ν) Συμμετοχή σε επταμελείς επιτροπές διδακτορικών διατριβών (Πάντειο Πανεπιστήμιο -

Τμήμα Κοινωνιολογίας και Τμήμα Κοινωνικής Ανθρωπολογίας)  

 

ξ) Συμμετοχή σε τριμελείς επιτροπές διπλωματικών εργασιών Τμήματος Κοινωνιολογίας 

 

ο) Αξιολόγηση (peer review) άρθρων για συλλογικούς τόμους, για την Επιθεώρηση 

Κοινωνικών Ερευνών, για ηλεκτρονικές εκδόσεις. 


